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Quito, marzo de 2016.- Coface, líder de seguros de crédito en América Latina, afirmando su compromiso de continuar ofreciendo soluciones de Seguro de Crédito al mercado ecuatoriano  y  dando  cumplimiento  a  lo dispuesto en la cláusula décima sexta del Código  Orgánico   Monetario  y   Financiero,  procedió   al   incremento  de   su   capital   pagado  a ocho  millones doscientos sesenta  y nueve  41/100 dólares de los Estados Unidos de América. (USD$8’000.269,41).

Lo que ha sido debidamente aprobado por la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros en la Resolución SCVS-IRQ-DRSP-SNR-2016-0548  del  8  de  marzo de 2016 e inscrito en el Registro Mercantil de Quito.

“Esta  acción  demuestra  la confianza que el Grupo Coface tiene en el país y nos compromete a mantenernos como los líderes del ramo en el mercado nacional”, aseguró Pedro Sánchez, Gerente General de Coface Ecuador.


SOBRE COFACE

El Grupo Coface, líder mundial en seguro de crédito, ofrece a empresas de todo el mundo soluciones para protegerlas contra el riesgo de impago de sus clientes, tanto en el mercado nacional como en exportación. En 2014, el Grupo, apoyado por sus 4.440 colaboradores, obtuvo una cifra de negocios consolidada de 1.441 millones de euros. Presente directa o indirectamente en 98 países, asegura transacciones comerciales de 37.000 empresas en más de 200 países. Cada trimestre, Coface publica sus evaluaciones de riesgo país para 160 países, basadas en su conocimiento único del comportamiento de pago de las empresas y la experiencia de sus 350 analistas de riesgos, situados cerca de nuestros clientes y sus deudores.

Para mayor información de la compañía visite: www.coface.com  y en Ecuador www.coface.com.ec 

 
Para mayor información por favor comuníquese con:
Gabriela Escalante / Cecibel Aguilar
gescalante@taktikee.com.ec / caguilar@taktikee.com.ec 
Telf.: 6002006 ext. 20
Taktikee Consultores de Comunicación
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